

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, розташованого на базі комунального некомерційного підприємства «Солотвинська лікарня» Солотвинської селищної ради Івано-Франківського району Івано-Франківської області

01 вересня 2023 року

с. Солотвин

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи: регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Тимчук Ірина Василівна.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи: Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Тимчук Іриною Василівною, регіональним координатором зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Івано-Франківській області, здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – розташованого на базі комунального некомерційного підприємства «Солотвинська лікарня» Солотвинської селищної ради Івано-Франківського району Івано-Франківської області селище Солотвин, Івано-Франківський район, Івано -Франківська область (далі-МКП), що розташований за адресою: вул. Шевченка, 80, селище Солотвин, Івано-Франківський район, Івано- Франківська область.

Форма власності – комунальна, перебуває у власності Солотвинської селищної ради.

Керівник закладу – директор комунального некомерційного підприємства «Солотвинська лікарня» Солотвинської селищної ради Івано-Франківського району Івано-Франківської області - Іванцок Василь Олексійович.

Моніторинг проводився у присутності:

Завідуючої паліативним відділенням - Слободян Любові Антонівни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Результат моніторингу:

Розташування.

ВПО розміщені на першому та другому поверсі триповерхового приміщення. У пішій доступності знаходиться зупинка громадського транспорту, селищна рада, відділення пошти, продуктові магазини.

Наповненість

В закладі розміщено 13 осіб з числа ВПО, 2 чоловіків та 11 жінок. Усі проживаючі є особами літнього віку або з інвалідністю першої та другої групи. Основна частина ВПО прибула із Донецької (10 ВПО) та Запорізької (3 ВПО) областей евакуаційним потягом.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Договір між керівництвом МКП та ВПО не укладався.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Заклад опалюється газовим котлом, наявний твердопаливний котел.

Водозабезпечення: холодна вода централізовано, теплу воду забезпечена завдяки наявні 2 бойлерів.

Електропостачання централізоване, наявний 1 генератор.

Гігієна

На першому та другому поверсі наявні 2 душові кімнати та 4 санвузли. Солотвинською селищною радою виділені кошти щодо облаштування санвузла та душової на третьому поверсі для безбар'єрного доступу людей з інвалідністю та маломобільних груп населення.

Харчування

Заклад забезпечує мешканців триразовим харчуванням.

Протипожежна безпека

Заходів протипожежної безпеки у МКП дотримуються, наявні вогнегасники та протипожежна сигналізація.

Укриття

Укриття наявне, належно облаштоване.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

В приміщенні частково дотримуються вимог щодо безбар'єрного доступу для людей з інвалідністю та маломобільних груп населення, зокрема встановлений зовнішній ліфт. Санвузли та душові не облаштовані для користування маломобільних осіб.

Умови в кімнатах

Розміщення в палатах – від 1 до 4 осіб. На поверсі наявні 5 палат, 2 санвузли та душова.

Послуги

Проблемних питань щодо соціальних виплат, доступу до медичних послуг тощо у ВПО немає. Проте, під час проведення моніторингового візиту, було виявлено, що в МКП проживає ВПО пенсійного віку без документів з м. Авдіївка. Дане питання на розгляді в Богородчанському районному суді, представництвом займається ГО «Право на захист».

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 3 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про порушення їх прав не надходило, умовами проживання частково задоволені.

Загальні потреби:

- забезпечення засобами особистої гігієни.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Івано-Франківській обласній військовій адміністрації опрацювати питання щодо:

- забезпечення мешканців МКП засобами особистої гігієни.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого
у Івано-Франківській області**



Ірина ТИМЧУК